
Enquesta de propostes per noms del calaix - Resultats

Proposta Total %

Calaix de la vergonya 16 25,4%

Can Vies 3 4,8%

Calaix de Sants 3 4,8%

El Calaix 2 3,2%

Mur de la vergonya 2 3,2%

Rambla de Can Vies 2 3,2%

la serp de formigó 1 1,6%

Passeig de les Vies 1 1,6%

Nyap de Sants 1 1,6%

Can Gàbia 1 1,6%

sobrevies 1 1,6%

Calaix de les Vies de Sants 1 1,6%

Mur de Sants 1 1,6%

Coberta Rosa 1 1,6%

Passeig de Can Vies 1 1,6%

Creuasant 1 1,6%

Calaix vegetal 1 1,6%

el borinot 1 1,6%

Calaix de la Indignació 1 1,6%

Calaix de les Vies 1 1,6%

calaix de sastre (de desastre:)) doble sentit... 1 1,6%

el Gitano 1 1,6%

Nyap 1 1,6%

El passeig de la via 1 1,6%

Passeig Antoni Campmany 1 1,6%

Passeig del nyap 1 1,6%

Passeig de l'Aplec 1 1,6%

Rambla de la via 1 1,6%

Passeig del Calaix de Sants 1 1,6%

Rambla de Sants 1 1,6%

Rambleta de Sants 1 1,6%

Eren vies 1 1,6%

Rambla de la via 1 1,6%

Fructuós Gelabert 1 1,6%

Rambla Joan Miró 1 1,6%

Jardins de Can Vies 1 1,6%

sac de gemecs 1 1,6%

Jardins de Can Vies 1 1,6%

Via prince 1 1,6%

Jardins dels refugiats 1 1,6%

La gran muralla 1 1,6%

Total general 63
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